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Τρίτη, 11 Σεπτεμβρίου 2012  Με τις ευλογίες του Σεβασμιότατου Αρχιεπισκόπου Κρήτης
κ.κ. Ειρηναίου, παρουσία του βουλευτή Ηρακλείου Λ. Αυγενάκη, του Γενικού Γραμματέα
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Γ. Δεικτάκη, του αντιπεριφερειάρχη Ηρακλείου Ευρ.
Κουκιαδάκη, σύσσωμης της δημοτικής αρχής Μαλεβιζίου και των αρχών της εκπαίδευσης,
τελέστηκε ο αγιασμός και εγκαινιάστηκε το νέο δημοτικό σχολείο στην Αμουδάρα, το οποίο
θα φιλοξενεί πλέον τους μαθητές του 2ου δημοτικού σχολείου Αγίας Μαρίνας.
     
Το νέο σχολικό συγκρότημα, περιλαμβάνει ανακαινισμένα και σύγχρονα κτίρια τα οποίο
μπορούν να φιλοξενήσουν μέχρι 200 μαθητές, μεγάλη αίθουσα πολλαπλών χρήσεων,
βοηθητικούς χώρους, γραφεία διδασκόντων, τεράστιους αύλειους χώρους, νέες τουαλέτες,
βρίσκεται σε χώρο με ανοικτούς ορίζοντες δίπλα στη θάλασσα και με τη λειτουργία του
αποσυμφορείται το αντίστοιχο συγκρότημα της Αγίας Μαρίνας στο Τσαλικάκη (στο οποίο
μέχρι πέρυσι στεγαζόταν τα δυο δημοτικά). Για το συγκεκριμένο σχολείο, υπήρχε ρητή
δέσμευση του δημάρχου Μαλεβιζίου Κώστα Μαμουλάκη ότι θα λειτουργούσε εφέτος, κάτι
το οποίο επιτεύχθηκε μέσα από συντονισμένες ενέργειες της δημοτικής αρχής και πολύ
προσωπική εργασία των δασκάλων.
 
Νωρίτερα, ο δήμαρχος Μαλεβιζίου Κ. Μαμουλάκης με το Γενικό Γραμματέα του δήμου - και
δάσκαλο - Γ. Μανουσάκη και τον αρμόδιο αντιδήμαρχο - και επίσης εκπαιδευτικό - Χ.
Κουτσογιάννη, είχαν παρευρεθεί στον αγιασμό του 1ου δημοτικού και των νηπιαγωγείων
στο Τσαλικάκι. Εκεί ο δήμαρχος ανακοίνωσε ότι μέσα στον επόμενο χρόνο, θα έχει γίνει η
μετεγκατάσταση και του 2ου νηπιαγωγείου, στο χώρο όπου πριν από λίγους μήνες
μεταφέρθηκε και το 1ο νηπιαγωγείο της περιοχής. Χώρο άνετο, σύγχρονο και λειτουργικό,
όπου τα παιδιά μπορούν με άνεση και ασφάλεια να απολαμβάνουν την εκπαιδευτική
διαδικασία και στον οποίο θα κατασκευαστούν νέες αίθουσες για τα νήπια.
 
Αμέσως μετά επισκέφτηκαν το γυμνάσιο και λύκειο Γαζίου, όπου έγινε με ενθουσιασμό
δεκτή από γονείς, μαθητές και καθηγητές, η είδηση των γρήγορων ρυθμών που προχωράει
το έργο κατασκευής του νέου λυκείου Γαζίου, στη θέση «μεγάλος λάκκος». Έργο - ανάσα
για τα εκατοντάδες παιδιά του γυμνασίου και λυκείου, που μέχρι σήμερα συστεγάζονται
στα ίδια κτίρια με σοβαρά προβλήματα λειτουργικότητας.
 
Όπως δήλωσε χαρακτηριστικά ο δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης 
«Ξεκινάμε μια σχολική χρονιά στο Μαλεβίζι με αισιοδοξία για το μέλλον. Προχωράνε με
γρήγορους ρυθμούς οι παρεμβάσεις που θα εξαλείψουν το σοβαρό πρόβλημα της σχολικής
στέγης, όπως είναι το νέο λύκειο αλλά και το νέο δημοτικό σχολείο που σχεδιάζουμε, μέσα
στον επόμενο χρόνο θα έχουμε κατασκευάσει και τις αίθουσες που θα στεγάσουν το άλλο
νηπιαγωγείο στο Τσαλικάκι, ενώ παράλληλα με στοχευμένες ενέργειες άμεσης
αποτελεσματικότητας - όπως είναι η μεταστέγαση του 2ου δημοτικού Αγ. Μαρίνας στην
Αμουδάρα - καταφέρνουμε να δίνουμε λύσεις σε καίρια προβλήματα.
 
Ο δήμος Μαλεβιζίου έχει τους μεγαλύτερους ρυθμούς ανάπτυξης στον τομέα των μαθητών,
σε όλη την Ελλάδα: Περίπου 40% είναι η αύξηση που έχουμε εφέτος σε παιδιά του
νηπιαγωγείου, ενώ αγγίζει το 60% η αντίστοιχη αύξηση στα παιδιά του δημοτικού.
 
Εμείς προσπαθούμε και φροντίζουμε ως οφείλουμε να καλύπτουμε τις εκπαιδευτικές μας
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ανάγκες, κάτι που δεν είναι καθόλου εύκολο ειδικά μέσα σε ένα τόσο αρνητικό οικονομικό
κλίμα. Θερμά θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους όσους μας στηρίζουν, την Περιφέρεια
Κρήτης, την Αποκεντρωμένη Διοίκηση, τους φορείς της εκπαίδευσης, τους καθηγητές, τους
γονείς, όλους όσους συμμερίζονται την αγωνία μας και συμβάλουν στο να δίνονται
αποτελεσματικές λύσεις στον κρίσιμο αυτό τομέα. 
 
Θα ήθελα να ευχηθώ σε όλα τα παιδιά, που ξεκινάνε γεμάτα προσδοκίες τη νέα σχολική
χρονιά, να έχουν την υγειά τους και να μπορούν πάντα να ονειρεύονται και να βάζουν
στόχους. Να μην απογοητεύονται από τις δύσκολες συγκυρίες, αλλά να πεισμώνουν ακόμα
περισσότερο και να εντείνουν την προσπάθεια για ένα καλύτερο αύριο! Στους δασκάλους
και τους καθηγητές τους, να προσπαθήσουν, παρά τα μύρια όσα προβλήματα
αντιμετωπίζουν, να διατηρήσουν αναμμένη τη φλόγα της αγάπης τους για την εκπαιδευτική
διαδικασία! Σε αυτούς εναπόκειται η σωστή διαπαιδαγώγηση της επόμενης γενιάς, μιας
γενιάς που επιβάλλεται να είναι καλύτερη από τη δική μας».
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